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学校評価アンケート集計結果について　　　　　　　学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。回答いただきました評価については、今後の本校の教育活動に活かして
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いきたいと考えております。今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　平成２５年３月
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　尼崎市立浜田小学校

幼稚園の時のように「休みたい」ということがなくなり、ぐずりながらも「学校へ行く！」と言うようになりました。楽しんで
通っているように思います。

学年が上がる度に授業態度が落ち着き、しっかり言うことを聞ける子達になってきたと思っています。
オープンスクールは平日だけでなく、土日にも設定してほしいです。
放課後学習に参加して、宿題をやっている時にわからない所を教えていただけるとのことで、授業の復習にもなってい
るみたいでとてもよいと思います。集中して何かする力が、よくなってきたように思います。

机の上の物を落とした子と、その周りの子達がササッと拾っていたり、ピアニカの片付けを手伝ってくれる姿を見て、感
動しました。

ホームページで学校生活の様子を日々知らせてもらえるので、学校の様子がよくわかります。

人権参観、とってもよい授業で、見に行って本当によかった。
子どもたちが笑顔で話しかけてくれたり、授業中も元気な様子を見て、クラスの雰囲気がよくまとまっている感じがしまし
た。

授業もわかりやすいと思います。子どもも学校が楽しいと話をしてくれるのでうれしいです。
道徳の時間を見に行ったのですが、とてもにぎやかでした。自分の意見を持ち、ちゃんと発表できる子が多いなぁと思い
ました。

図書室に先生がいて、絵本を読んでくれたりして、すごくいいなと思いました。本を読む習慣がついて、借りてきた本は
一緒に読んだりしています。

本が大好きな子に育ってると思います。図書室には本がたくさん入っているようなので、借りたら何度も読んでいます。
図書室に担当の先生がいてくれるのもいいと思います。

読書については、大型紙芝居や読み聞かせを含め、低学年からの積み重ねでよくするようになったと感じます。
給食の準備中、当番じゃない子が本を読んでいました。我が子も好きな本を選んで見ている姿を見ました。本を読んだ
りすることの楽しさなどを理解してきたのだろうな・・・と、成長したなぁとうれしく思いました。

全体的にあいさつをする子が減ってきた。元気や活気があまりない。
あいさつ当番の時に「おはよう」とあいさつしても、元気に返してくれる子が少なくて悲しいです。
あいさつもちゃんとしてくれるし、それ以上に人なつっこく、みんな話しかけてきてくれる子どもらしいかわいらしさと素直
さが残っていてうれしいです。

良いところを認め、ほめ、伸ばしてくださる指導にありがたく思っています。
先生にほめられることがうれしいらしく、字の練習などがんばっています。
困っている事があった時に、助けてくれる友達がクラスにいて、すばらしいと思います。
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56% 44% 

0% 50% 100%

授業改善をベースとした学力向上の推進 

A できている 

B あまりできてい

ない 

C 全くできていな

い 

71% 29% 

0% 50% 100%

基本的生活習慣の確立と 

情報モラル等の指導の充実 
A できている 

B あまりできて

いない 
C 全くできてい

ない 
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相談体制と長期欠席者の指導 
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61% 39% 

0% 50% 100%

望ましい生活習慣の育成 

A できている 

B あまりできてい

ない 

88% 12% 

0% 50% 100%

教職員の自己研鑽 
A できている 

B あまりできて

いない 

C 全くできてい

ない 

78% 22% 

0% 50% 100%

地域とのつながりを重視した 

開かれた学校園づくりの推進 

A できている 

B あまりできてい

ない 

94% 6% 

0% 50% 100%

登下校の安全確保の取組の 

充実と校内の安全 

A できている 

B あまりできて

いない 
C 全くできてい

ない 

78% 22% 
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教育目標の達成に向けた 

充実した教育活動の展開 
A できている 

B あまりできてい

ない 
C 全くできていな

い 

76% 24% 

0% 50% 100%

命を尊ぶ心を中心とした道徳性の涵養 

A できている 

B あまりできて

いない 

C 全くできてい

ない 

78% 22% 

0% 50% 100%

健康の増進と体力の向上 

A できている 

B あまりできてい

ない 

本データは、学校ホームページにも掲載しています。 ＜http://www.ama-net.ed.jp/school/e22/＞ 

保護者等集計 教職員集計 

教職員に関する項目について、どの項目の評価も

昨年度とほぼ同じ評価を得られています。 
 

保護者や地域との連携については、学校ホーム

ページの毎日更新、安全メールの実施などで、学

校は積極的に広報活動を行っていることを認めて

いただいています。 
 

今回の評価をうけて、今後、さらに家庭・地域との

連携を深めながら、子どもたちの健全な育成に向

けて、努力してまいりますので、ますますのご理解

とご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたしま

す。 


